

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Інженерія програмного забезпечення інформаційних систем»

КПІ ім. Ігоря Сікорського

за спеціальністю 121 Інженерія програмного забезпечення другого

(магістерського) рівня вищої освіти

На рецензування надано освітньо-професійну програму другого рівня вищої освіти за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення», яка спрямована на забезпечення підготовки фахівців ІТ-галузі, що здатні вирішувати складні завдання з розробки та супроводу програмного забезпечення інформаційних систем, проводити дослідження та здійснювати інновації. Важливими критеріями якості такої підготовки є конкурентоспроможність фахівців на внутрішньому, а також на світових ринках праці, здатність до інтегрування у європейський та світовий науково-освітній простір, отримання навичок самостійного вирішення науково-прикладних завдань у сфері інженерії програмного забезпечення.

Реалізація даних критеріїв забезпечується шляхом гармонійно пов'язаних різносторонніх підходів до навчання та виховання майбутніх висококваліфікованих технічних фахівців. Основними з таких підходів є набуття навичок комплексного аналізу проблем, які виникають при розробці складного програмного забезпечення, з залученням знань з суміжних галузей. Освітньо-професійна програма забезпечує високий попит на фахівців, оскільки формує їхню високу адаптивність в умовах швидкої зміни технологій через взаємодію з роботодавцями та динамічну актуалізацію навчальних дисциплін.

Перелік та обсяг дисциплін, а також послідовність їх вивчення свідчать про добре продуману логічну схему підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю. Вона включає лекції, практичні та семінарські заняття, комп'ютерні практикуми і лабораторні заняття, які забезпечують висококваліфікованим фахівцям достатній рівень актуальних знань за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення».

Викладені факти та порівняльний аналіз рецензованої освітньо-професійної програми з освітньо-професійними програмами інших закладів вищої освіти дозволяють зробити висновок, що запропонована програма відповідає вимогам підготовки науковців за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Генеральний директор
Товариства з обмеженою відповідальністю
«Едвансд Нетворк Консалтинг»



М.В.Сніжко